
Voorzitter: Weisglas

Tegenwoordig zijn 144 leden, te weten:

Van Aartsen, Algra, Aptroot, Arib, Van As, Atsma,
Azough, Van Baalen, Bakker, Balemans, Van Beek, Blok,
Blom, Van Bochove, Boelhouwer, Van Bommel, Bos, Van
den Brink, Brinkel, Buijs, Bussemaker, Van de Camp,
Çörüz, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Van
Dijk, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem, Dittrich, Douma,
Dubbelboer, Duyvendak, Eerdmans, Van Egerschot,
Eijsink, Eski, Ferrier, Van Fessem, Fierens, Van Gent,
Gerkens, Griffith, Van Haersma Buma, Halsema, Van der
Ham, Hamer, Haverkamp, Heemskerk, Herben, Hermans,
Hessels, Van Heteren, Van Hijum, Hofstra, Ten Hoopen,
Huizinga-Heringa, Irrgang, Jager, Joldersma, Jonker,
Jungbluth, Kalsbeek, Kant, Knops, Koenders, Koopmans,
Kortenhorst, Koşer Kaya, Krähe, Kraneveldt, De Krom,
Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Lazrak, Leerdam,
Lenards, Van Lith, Marijnissen, Mastwijk, Meijer, Van
Miltenburg, Mosterd, Nawijn, De Nerée tot Babberich,
Nijs, Noorman-den Uyl, Van Oerle-van der Horst,
Omtzigt, Oplaat, Örgü, Ormel, Özütok, De Pater-van der
Meer, Rambocus, Roefs, Rouvoet, Rutte, Samsom, Van
der Sande, Van Schijndel, Schippers, Schreijer-Pierik,
Slob, Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spies,
Van der Staaij, Sterk, Straub, Stuurman, Szabó, Tichelaar,
Timmer, Tjon-A-Ten, Varela, Veenendaal, Van Velzen,
Vendrik, Verbeet, Verburg, Verdaas, Vergeer, Verhagen,
Vietsch, Visser, Van der Vlies, Bibi de Vries, Jan de Vries,
Klaas de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Wagner,
Weekers, Weisglas, Wilders, Willemse-van der Ploeg, De
Wit en Wolfsen,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Brinkhorst, vice-minister-
president, minister van Economische Zaken, en de heer
Pechtold, minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties.
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De voorzitter: Het is goed u allen weer uitgerust te zien
– althans, zo ziet u er uit – nadat wij elkaar niet zoveel
uren geleden verlieten. De afspraak was dat wij om 14.00
uur bij elkaar komen. Dat doen wij op dit moment.

Ik heb bericht – dat weet u ook via de media – van de
minister-president dat de ministerraad om 13.00 uur is
begonnen. Gelet op de verplichtingen van de minister-

president op veteranendag en het late uur voor hem en
een aantal andere ministers, hebben wij er begrip voor
dat zij niet eerder konden beginnen. Dit brengt mij ertoe
u voor te stellen, om 15.45 uur bij elkaar te komen.

Ik stel u concreet voor dat wij om 15.45 uur stemmen
over een aantal intern gerichte zaken waarover moet
worden gestemd, zoals de Raming, waarbij geen
bewindslieden nodig zijn. Dan hebben wij daarover
gestemd en is dat afgehandeld.

Verder stel ik u voor, aan de minister-president te
verzoeken om op dat moment opening te geven over
datgene waarover hij opening kan geven. Ik denk dat wij
op dit moment niet veel verder komen.

Mevrouw Hamer (PvdA): Voorzitter. Ik begrijp uw positie.
Ik begrijp ook dat u op dit moment ons niet meer kunt
voorstellen dan dit. Maar ik doe via u toch een dringend
beroep op het kabinet om ons rond 16.00 uur te laten
weten wat de stand van zaken is. Anders blijven wij hier
om de twee uur gezellig bij u terugkomen.

De heer Hofstra (VVD): Voorzitter. Het lijkt mij verstandig
dat wij proberen om onze vergadering van vandaag ook
vandaag af te ronden en niet weer tot 6.00 uur in de
ochtend te laten duren. Wij hebben nog een hele
waslijst. Kunt u een beeld geven hoe u de agenda verder
denkt af te handelen?

De voorzitter: Dank u wel voor het constructief
meedenken. Het kabinet heeft op dit moment een
vergadering naar aanleiding van de gebeurtenissen van
gisteren. Wij hebben zo’n vijftien VAO’s staan. Los van
welke formele status van wie dan ook, lijkt het mij toch
erg moeilijk om van het kabinet te verlangen dat er
gedurende deze dag vijftien ministers en/of staatssecreta-
rissen hier in de coulissen klaar staan om elkaar af te
wisselen in VAO’s. De Kamer kan alles verlangen, maar
mijn voorstel is om dat niet te doen.

Ik constateer dat u ermee akkoord kunt gaan, om 15.45
uur te stemmen over een aantal intern gerichte zaken
waarbij geen bewindslieden nodig zijn. Ik zal het verzoek
van de Kamer zoals geformuleerd door mevrouw Hamer,
dat wij willen dat de minister-president hier om 16.00 uur
is om nadere informatie aan de Kamer te verschaffen,
uiteraard doorgeven.

De vergadering wordt van 14.07 uur tot 15.45 uur
geschorst.
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De voorzitter: Zoals afgesproken, gaan wij stemmen
over een aantal zaken die meer onze interne aangelegen-
heden aangaan. Wat de overige geagendeerde stemmin-
gen betreft, is het mijn voorstel om die onder voorbe-
houd te houden na andere mogelijke agendapunten op
deze dag.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Binnen-

landse Zaken en Koninkrijksrelaties over benoe-
ming van substituut-ombudsman (30612, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de
behandeling van de Raming der voor de Tweede
Kamer in 2007 benodigde uitgaven, alsmede
aanwijzing en raming van de ontvangsten (30549),
en over:
- de motie-Spies/Van Beek over het evalueren van het
functioneren van het Presidium (30549, nr. 7);
- de motie-Van Velzen over het opvullen van de
Kamerzetel van de voorzitter (30549, nr. 8);
- de motie-Van Velzen over een wekelijks vragenuur met
de minister-president (30549, nr. 9);
- de motie-Van Velzen over de verplichting van alle
Kamerleden om nevenfuncties en -inkomsten in een
openbaar register te melden (30549, 10).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2006.)

De voorzitter: Ik stel voor, de raming voor 2007 vast te
stellen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef het woord aan mevrouw Spies.

Mevrouw Spies (CDA): Voorzitter. Ik wil de stemming
over de motie op stuk nr. 7 (30549) aanhouden in
verband met de toezegging die u tijdens het debat hebt
gedaan dat u zo snel mogelijk na het zomerreces
helderheid wilt hebben over de wijze waarop ook
anderen dan Presidiumleden bij de evaluatie betrokken
worden.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Spies stel ik
voor, deze motie (30549, nr. 7) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30549, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30549, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de Groep Wilders voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30549, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de
behandeling van de Subsidiariteitstoets op richtlijn-
voorstel betreffende strafrechtelijke maatregelen
ter verzekering van de handhaving van intellec-
tuele eigendomsrechten (COM (2006) 168 fin.)
(30587).

(Zie vergadering van 15 juni 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Van Schijndel (VVD): Voorzitter. De VVD-fractie
zal voor het gewijzigde advies van de Tijdelijke commis-
sie subsidiariteitstoets stemmen. Wij zijn het eens met de
einduitkomst van het advies dat de Europese Gemeen-
schap op het terrein van het intellectuele eigendom geen
bevoegdheid heeft om strafrechtelijke handhaving voor
te schrijven. Mijn fractie acht de door de tijdelijke
commissie daaraan ten grondslag gelegde redenering
echter onjuist, omdat zij voortbouwt op het omstreden
arrest van het Europese Hof van 13 september 2005.
Beter ware het geweest de onbevoegdheid van de
Europese Gemeenschap te baseren op de door ons
gewenste handhaving van het richtlijnenstelsel, waarbij
de lidstaten de vrijheid hebben en houden om de
desbetreffende regelgeving naar keuze via privaatrecht,
bestuursrecht of strafrecht te handhaven.
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De voorzitter: Ik stel voor, met het gewijzigde advies
(30587, nr. 5) van de Tijdelijke gemengde commissie
subsidiariteitstoets in te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- Voorstellen tot technische wijziging van het

Reglement van Orde (30619 t/m 30631).

Deze voorstellen worden zonder beraadslaging en zonder
stemming aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- Verslagen van de commissie voor de Verzoek-

schriften en de Burgerinitiatieven (30335, nrs. 48
t/m 65).

Voorzitter
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